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ANCORANTE PG 
 

Scheda tecnica: 
 

NOME: ANCORANTE PG 

GRUPPO: primer ancorante per supporti difficili a base di emulsione speciale all’acqua 

IMPIEGO: rende possibile l’ancoraggio di vernici di finitura a supporti particolarmente difficili 

come vetro, ceramica, leghe leggere e la maggior parte delle materie plastiche. 

CARATTERISTICHE: peso specifico: 1.000  30 gr/LT. a 25°C 

 viscosità: = = = 

 resa: 20 m2/LT. (può variare in base alla ruvidità, porosità, assorbimento del 

supporto ed al metodo di applicazione) 
 effetto estetico: = = = 

 colori: trasparente 

 confezioni: LT. 1 - LT. 4 

ESSICCAMENTO: in superficie: 2 ore a 20°C 

 sovra verniciatura: 4 ore a 20°C 

 in profondità: 12 ore a 20°C 

CARATTERISTICHE E 

RESISTENZA: 

ancorante particolarmente tenace su supporti notoriamente difficili come vetro, 

ceramica, materie plastiche e leghe leggere. Sovra verniciabile con qualsiasi 

idropittura e con vernici contenenti solventi non aggressivi. 

 
PREPARAZIONE 

SUPPORTO: 
 

 

 

 

CICLO VALPAINT E-VOLUTION EASY 
 

Massetto Cementizio e Calcestruzzo: In caso di supporti molto porosi, è 

consigliabile applicare una prima mano di ANCORANTE PG diluito al 100% con 

acqua prima dell’applicazione del prodotto diluito al 50%. Attendere 2 ore tra la 

prima e la seconda mano di ANCORANTE PG. Dopo 4 ore a 20°C e umidità relativa 

65% UR, applicare il METEORE 12. 

 

Cartongesso: Applicare una mano di ANCORANTE PG con Rullo di lana a pelo 

medio PV 95. In caso di supporti molto porosi, è consigliabile applicare una prima 

mano di ANCORANTE PG diluito al 100% con acqua prima dell’applicazione del 

prodotto diluito al 50%. Attendere 2 ore tra la prima e la seconda mano di 

ANCORANTE PG. Dopo 4 ore a 20°C e umidità relativa 65% UR, applicare il 

METEORE 12.  
IMPORTANTE: Il cartongesso sia nuovo, di ottima qualità, mai pitturato e rasato 

con rete di rinforzo nei punti di raccordo tra un pannello e l’altro, al fine di evitare 

cavillature dovute a movimenti del supporto.  

 

Piastrelle: Smerigliare e livellare le piastrelle sconnesse in ceramica o grès 

porcellanato con dischi diamantati fino ad irruvidire la parte smaltata. Quindi lavare 

accuratamente con prodotti detergenti VALPAINT e risciacquare con acqua pulita 

per poi asciugare bene. Qualora non fosse possibile smerigliare con disco 

diamantato, pulire adeguatamente la superficie rimuovendo ogni tipologia di sporco 

o agente distaccante come residui di saponi, cere, grassi, siliconi. Applicare quindi 

ANCORANTE PG con Rullo di lana a pelo medio PV 95, diluito al 50% con acqua. 
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Dopo 4 ore a 20°C, stuccare le fughe superiori a 2 mm ed eventuali buchi sulla 

superficie con lo STUCCO SB30 bi-componente. Lasciare la superficie 

perfettamente liscia e livellata, senza residui, grumi e scalettature per evitare la 

rimozione meccanica 

PREPARAZIONE 

PRODOTTO: 

diluizione: 

 

pronta all’uso, eventualmente diluire in base al supporto 

con acqua. Per l’applicazione a spruzzo diluire al 10%  

 rapporto di catalizzazione: = = = 

 pot life: = = = 

APPLICAZIONE: sistema: pennello - spruzzo 

 numero di strati: 1 

NOTE: 

La temperatura di applicazione deve essere compresa tra +5°C e +30°C. Lavare gli attrezzi subito dopo l’uso con 

acqua. 
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